

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4263期

2023年2月  
星期四  
癸卯年正月廿六  
16

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《当前经济工作的几个重大问题》

新华社北京2月15日电 2月16日出版的第4期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年12月15日在中央经济工作会议上重要讲话的一部分《当前经济工作的几个重大问题》。

文章强调,2023年经济工作千头万绪,需要从战略全局出发,抓主要矛盾,从改善社会心理预期、提振发展信心入手,抓住重大关键环节,纲举目张做好工作。

文章指出,要着力扩大国内需求。总需求不足是当前经济运行面临的突出矛盾。必须大力实施扩大内需战略,采取更加有力的措施,使社会再生产实现良性循环。要优化政策举措,充分发挥消费的基础作用和投资的关键作用。一是把恢复和扩大消费摆在优先位置。二是通过政府投资和政策激励有效带动全社会投资。要继续发挥出口对经济的支撑作用,加快建设贸易强国。

文章指出,要加快建设现代化产业体系。我们要练好内功、站稳脚跟。我国有世界最完整的产业体系和潜力最大的内需市场,要切实提升产业链供应链韧性和安全水平,抓紧补短板、锻长板。一是确保国民经济循环畅通。我国经济必须确保国家安全,确保基本民生,确保基础设施、基础产业总体正常运转。二是加快实现产业体系升级发展。要在重点领域提前布局,全面提升产业体系现代化水平,既巩固传统优势产业领先地位,又创造新的竞争优势。

文章指出,要切实落实“两个毫不动摇”。我们必须亮明态度、决不含糊,始终坚持社会主义市场经济改革方向,坚持“两个毫不动摇”。一是深化国资国企改革,提高国企核心竞争力。二是优化民营企业发展环境,促进民营经济发展壮大。

文章指出,要更大力度吸引和利用外资。纵观全球,发达国家和新兴经济体都把吸引和利用外资作为重大国策,招商引资国际竞争更加激烈。要推进高水平对外开放,依托我国超大规模市场优势,以国内大循环吸引全球资源要素,既要留住存量外资,还要把更多高质量外资吸引过来,提升贸易投资合作质量和水平。一是扩大市场准入。二是全面优化营商环境。三是针对性做好外资企业服务工作。

文章指出,要有效防范化解重大经济金融风险。必须坚持标本兼治、远近结合,牢牢守住不发生系统性风险底线。一是防范房地产业引发系统性风险。二是防范化解金融风险。三是防范化解地方政府债务风险。

文章强调,2023年还有许多重要工作要做。要全面推进乡村振兴,坚决防止出现规模性返贫。谋划新一轮全面深化改革。推动共建“一带一路”高质量发展。深入实施区域重大战略和区域协调发展战略。推动经济社会发展绿色转型,建设美丽中国。来源:新华网

## 说唱文化发展中心召开机关全体会议

2月13日,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心召开机关全体会议。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任申红霞,副主任杨淑祯、潘廷韬参加会议。

会上,学习了习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话,文化和旅游部《“十四五”非物质文化遗产保护规划》,中共中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步加强非物质文化遗产保护工作的意见》,县委书记王代强在十三届县纪委三次全会上的讲话精神等。

申红霞指出,全体干部职工要旗帜鲜明讲政治,把党的二十大精神学深悟透、融会贯通、落实落地,转化为深入推进新时代新征程文化事业高质量发展的强大奋进力量;要持之以恒抓学习,不断提升自身综合素质;要进一步提升思想认识,强化履职尽责,主动作为、展示担当,增强前瞻性、主动性;要驰而不息强作风,始终做到不忘初心、牢记使命,奋力书写新时代宝丰“文旅强县”高质量发展新篇章。(刘畅)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 县政府第11次常务会议召开

2月14日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第11次常务会议。

会议集中学习了习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的讲话精神,指出习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了中国式现代化的一系列重大理论和实践问题,是对中国式现代化理论的极大丰富和发展,对于全党正确理解中国式现代化,全面学习、把握、落实党的二十大精神具有十分重要的意义。全县上下要深入学习领会、全面贯彻落实,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,正确理解和大力推进中国式现代化,扎实抓好我县各项工作。

会议集中学习了省委农村工作会议精神,强调耕地保护、粮食安全是“国之大者”,要深入学习贯彻党的二十大精神,深

入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,认真落实中央和省委农村工作会议精神,坚决抓好耕地保护和粮食安全,持续抓好农村基础设施建设和人居环境改善,加快推进农业特色产业高质量发展,全面推进乡村振兴,奋力谱写宝丰现代化建设新篇章。

会议集中学习了中共平顶山市委关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面建设社会主义现代化新鹰城的决定,要求全县上下坚定信心、同心同德,躬身入局、苦干实干,一步一个脚印把党的二十大和省委十一届四次全会作出的重大决策部署付诸于行动、见之于成效,为中原更加出彩贡献宝丰力量。

会议还研究了财政乡村衔接资金等事项。(李前进 吴一铭)

## 刘海亮在调研全国文明城市创建工作时强调 协同作战 攻坚克难 确保创建工作取得成功

2月14日上午,县委副书记、县长刘海亮在调研全国文明城市创建工作时强调,创建全国文明城市是县委、县政府对全县人民的庄严承诺,也是促进城市发展、塑造城市形象、提升城市品位、提高市民素质的重要举措,各级各部门要按照县委、县政府既定目标,举全县之力,集全县之智,以“志在必得”的信心和决心,协同作战、攻坚克难,确保全国文明城市创建工作取得成功。县人大会主任刘景华参加调研。

刘海亮先后到亿联万洋商品博览城、鑫都小区、鑫都步行街、东慧众路、西商大集农贸市场等地详细了解各项工作落实情况,并对发现的问题现场提出整改意见。

在随后召开的推进会上,刘海亮强

调,文明创建是一项系统工程、民生工程,各级各部门要进一步提高政治站位,强化思想认识,压实工作责任,以时不我待的工作热情全力以赴推动创文工作提质增效。要细化工作任务,抢抓时间节点,严格对标对表,全面排查解决存在问题,完善常态长效工作机制,不断巩固提升创建成果。要统筹协调,加强部门之间沟通协调,既要各司其职,又要密切配合,形成齐抓共管的强大工作合力,确保工作责任分解落实到位。要坚持人民至上,用心用情用力抓好创建各项工作,真正让人民群众在创建过程中共享发展成果。

刘景华也对全国文明城市创建工作提出了具体要求。

王浩、张军广、陈卫东、潘廷韬参加调研。(李前进 吴一铭)

## 肖志举督导检查禁种铲毒工作

2月14日,县委常委、政法委书记肖志举带领县公安局禁毒大队及李庄派出所民警,深入实地督导禁种铲毒工作。

当天上午,肖志举先后到李庄乡龙池村、姬庄村,听取乡镇负责人汇报禁种宣传、踏查铲毒、干部包村工作部署情况,并现场对禁种铲毒工作进行安排部署。

肖志举要求,要进一步加大宣传力

度,通过张贴禁种铲毒宣传牌,签订禁种毒品原植物责任书,积极发动全镇之力,坚决不让毒品原植物种子落地。要进一步加大对农户院内、花园、房前屋后及农田地块、荒山荒沟等地的排查力度,严打非法种植行为。对非法种植毒品原植物的行为,要坚持露头就打,加大惩处力度,坚决防止非法种植毒品原植物问题发生。来源:平安宝丰